D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

TEZT 2THN AATEBPA
99
B' Avkeiov
OV/po:......covviiiiiii Iev. Hmodegiog
“Yin: Zvetipora 03-10-15
Otpa 1°:
A. No anodeitete 6Tin e€lowon oaX+Py =y pe a=0 M =0
moploTavel evbeia ypouun. (15 pov.)
B. Na yapaxmmpiocete pe (X) Xootd 1 (A) AdBo¢ Tig TapakdTt®
TPOTACELG :
1. 'Eva opoyevég cvotnua £xetl dmeipec AOGELS. )Y A
. . oX+By=y _
1. Av Yo To cVOGTNO, aXA+BY = y'} 1oyvEL 0Tl
D=0 , tote T0 cOGTNUA Elvorl adVVOTO . Y A
Xy =6
1. To cvouO { Y Exel Lovadikn Avon). Y A
X+y=5
: , X-y=4 | :
IV. To cvotnua gtvor 00vvaro . X A
3xX—-3y=9

V. Av éva ypoppuKd cOotna 600 eEl6MGE®V e 000

AYVMOOTOVG £XEL 2 AVGELS, TOTE Y€l AmEPO TANO0G
MOGemV. X A
(5x2=10pov.)

Qfno 2°;
A. No Aoegte T0 GUOTNUO,
x—2y_3y—1:_X+5
2
1-2x(y—-1)=3x-y(2x—1)
(12 pov.)
B. No AMcete 10 cvotuoL
2Xx—-3y+z2=0
4x +2y—-z=1
2X+5y—-2z=1
(13 pov.)
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E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

Oéna 3°:
A. Noa Bpeite T1¢ TIHES TV o, B av TO TapaKdTm cOGTNU £YEL ADOT

mv (X,y)=(1,1).
oX+By=2a+23-2 }

(Ba+1)x—-2(B+1)y=0+p

(15 pov.)
B. Na Acete 10 cvotnua:
X+Y+o=3]
y+o+z=4
\
o+z+x=4
Z+X+y=4]
(10 pov.)
) o ) x+(2k—1)y=k
Ofno 47: Atvetal to cveTNUOL :
AX+Y=2A
No AceTe TO GVGTNUA Y10l TIG OLAUPOPES TULEG TOL A.
(25 pov.)

KAAH ENITYXIA
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D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIY (EvocikTIKER)

Qfpo 1°;

A.. oX+By=ypea=0np=0
Awaxpivoope 600 TEPMTOOEL :
o Av B0, 16te N elowon ypdopeTor :

ocx+By:y<:>[3y=—ocx+y<:>yzﬂx+z

B

eMOUEVOG M e€lomon avtn maplotdvel evbeia Tov Exet

4 4 a /4 14 ’Y
oLVTEAEDTY) d1eEv0vVVoN G A = —— Kol TEUVELTOV Y'Y OTO —.

— Av a# 0 , 161e | evbeia TEUVEL Kal TOVE OVO ACOVEG .

— Av 0=0, 10te N e€icmwon maipvel T popen Yy = T

EMOUEVOG TTaPLoTAvEL evBeia oL givon TapAAANAN GTOV

dEova X X Ko TEUVEL TOV Y'Y GTO 1

e Av =0, 10te 1 €€lowon yploeTor : X =7 <> X = i
(0

Emouévag n elocmon avtr tapiotdvel evbeio mapdAinin

otov dEova Y'Y ko TEUVEL ToV Y'Y 610 X,

(0
B. iA WA iiiLA iVE VI
Oéno 2°:
A. 'Eyovue :
2 1
x=2y _3y=l_ .5 -42(x—2y)—(3y—1):—4x+20}
=

2 4 =
1-2x(y-1)=3x - y(2x 1) 1-2Xy+2X =3X—-2Xy+Y

2X —4y -3y +1=-4x+20 2X —4y -3y +4x=20-1
=
—2XY +2X —3X+2xy—-y=-1 —X-y=-1

6x—7y:19} 6x—7y:19}(+)13x:26} X=2}
=

&

— —
X+y=1 T IX+Ty=1 X+y=1 y=-1
Apa (X,y)=(2,-1).
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

4x+2y—-z=1 (2)
2X +5y -2z =1 (3)
2X—-3y+z=0| &
Y <b6x—-y=1(4)
4x+2y-z=1
And tig (1), (3) &yovpe:
2X—-3y+z=0 | @4x-6y+22=0| &)
< <6x-y=1(5)
2X+5y—-2z=1] 2x+5y-2z=1
And g (4), (5) &povpe:
6x-y=1| , o , ,
. Apa 10 (X) €xel dmelpec ADGELS TS LOPPNG:
6x—-y=1
(x,y,2)=(x,6x—-116x—3),x e R.

B.'Exovue 10 (X): 2x-3y+z=0 (1) }

And tig (1), (2) &yovpe:

Qfpo 3°:
oX+By=2a+2p-2 , ’
(Bu+1)x—2(B+1)y=a+p[ Moon mv (x,y)=(L,1)

dpa Ba emainBevetal amd avtr. Onote yio X=1 ko y=1 &yovpe:

A. To cvotnua

a+PB=20+2B-2 } a+p=2 } a+f=2 }
=N =N =

30L+1—2(B+1):OL+B 3a—-2B-a—-PB=-1+2 200—-3B=1
7
a=2-f } azz_B} 4=

=N = .

2(2-B)-3p=1| ~ -5p=-3 3
P=5
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

B. 'Eyovpe:
X+y+o=3 (1))

V+o+z=4 (2)&
)

w+zZ+x=4 (3

Z+X+y=4 (4)

IIpocOétovtac katd wéin tig (1),(2),(3),(4) mpokvmtet:
3x+3y+3z+30=15<x+y+z+0=>5 (5)

Agpapovtag amd v (5) dadoykd tic (1),(2),(3),(4) €xovpue:

(5)-(1): z=2

(5)-(2): x=1

(5)-(3): y=1

(5)-(4): o=1

Apa (X,Y,2,0)=(1,1,2,1).

Ofna 4°

‘Eyovpe to cvotua :
AX+Y=A

Oa Bpodpue tic opifovoeg Tov cvotnuatog . Eivat :

x+(2k—1)y:k}.

1 2-1 z z
D:‘x ] ‘:1—x(2x—1)=1—2x +h=—(20"-2-1)-

(A% 427 A1) = [A(A-D)+ (A1) (h+1)] =~ (A -1)(2r+1)

DX:B: Zklﬂ=x-x(2x—1)=x—2x2+x=—2x2+2x:
2 (r-1)

) z
Dyz‘K K‘:x—x —a(1-2)
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

*AvD#£0o —(A-1)(2A+1) 2 0= A £l kau & # —% 10TE TO GVGTNUN

EYEL LOVOOIKN ADGN TNV -

(x¥) :[%’%j :(_(;2}1()?2;111)’-(xx_(f)zg +1)) :(zxzil’ zxx+1j'

* Av D:o@_(x_l)(zxu):o@x:mx:_% tote:

X+y=1
— Av A=1 1o cvotTua YiveTOL: 4 1} ONAadN €xeL AmePEG AVGELC,
X+Yy=

™G popeng (X,y)=(x, 1-x), xeR .

— Av A= 3 TO GLOTNUA YIVETAL: =

X=2Yy==2 | 2 ox_ay--1
(-4)2x—4y=2 |’

2 2

dNAadT| To cuoTU Elval 0OVLVATO.
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